Контрольна робота по темі «Множення і ділення десяткових дробів»
Мета: перевірити навички учнів з теми
	Контрольна робота по темі «Множення і ділення десяткових дробів»
І варіант
Завдання 1 -3 оцінюються по 1 б.
1. Обрати варіант, в якому множення виконано вірно:            А) 2,5 10 = 0,25; Б)2,5  100 =25;
 В) 2,5  10 = 25;  Г) 2,5  100 = 0,025.
2. Обрати варіант, в якому ділення виконано вірно:       А) 3,47 : 10 = 0,347;   Б) 3,47 : 10 = 34,7;
В) 3,47: 0,1 = 0,347;  Г) 3,47 : 100 = 0,347.
3. Обрати варіант, в якому округлення виконане вірно:          А) 2,456 2,45;  Б)2,456  2,4 ;
В)2,456 2,46;   Г) 2,456  3.
Завдання 4 – 6 оцінюються по 2 б.
4. Обчисліть:
1) 6,3  8,5;       2) 4,15 ;      3) 122,36  0,1;
4) 1,75: 1,4;      5) 14,976 : 0,72;    6) 17,2: 0,1.
5. Розв’яжіть рівняння:
1) х : 8 = 120, 83;          2) 5  х = 2,45
6. Знайдіть площу прямокутника зі сторонами 12,3 м і 6,75 м. Відповідь округліть до сотих.
Завдання 7 оцінюється в 3 б:
7. Кут 600  становить 1,2 другого кута. Другий кут становить 0,4 третього кута. Знайдіть величину другого і третього кутів.
	Контрольна робота по темі «Множення і ділення десяткових дробів»
ІІ варіант
Завдання 1 -3 оцінюються по 1 б.
1. Обрати варіант, в якому множення виконано вірно:            А) 5,7 10 = 0,57; Б)5,7  100 =57;
 В) 5,7  10 = 57;  Г) 5,7  100 = 0,057.
2. Обрати варіант, в якому ділення виконано вірно:       А) 1,47 : 10 = 0,147;   Б) 1,47 : 10 = 14,7;
В) 1,47: 0,1 = 0,147;  Г) 1,47 : 100 = 0,147.
3. Обрати варіант, в якому округлення виконане вірно:          А) 7,386 7,38;  Б)7,386  7,4 ;
В)7,386 7,3;   Г) 7,386  8.
Завдання 4 – 6 оцінюються по 2 б.
4. Обчисліть:
1) 2,56   5,4 ;       2) 2,8;      3) 115,78 0,1;
4) 7,38: 4,5;      5)9,246 : 0,23;    6) 12,9: 0,1.
5. Розв’яжіть рівняння:
1) х : 3 = 125, 59;          2) 8  х = 16,8
6. Знайдіть площу прямокутника зі сторонами 11,7 м і 8,15 м. Відповідь округліть до сотих.
Завдання 7 оцінюється в 3 б:
7. Кут 480  становить 1,2 другого кута. Другий кут становить 0,8 третього кута. Знайдіть величину другого і третього кутів.














	Контрольна робота по темі «Множення і ділення десяткових дробів»
І варіант
Завдання 1 -3 оцінюються по 1 б.
1. Обрати варіант, в якому множення виконано вірно:            А) 2,5 10 = 0,25; Б)2,5  100 =25;
 В) 2,5  10 = 25;  Г) 2,5  100 = 0,025.
2. Обрати варіант, в якому ділення виконано вірно:       А) 3,47 : 10 = 0,347;   Б) 3,47 : 10 = 34,7;
В) 3,47: 0,1 = 0,347;  Г) 3,47 : 100 = 0,347.
3. Обрати варіант, в я кому округлення виконане вірно:          А) 2,456 2,45;  Б)2,456  2,4 ;
В)2,456 2,46;   Г) 2,456  3.
Завдання 4 – 6 оцінюються по 2 б.
4. Обчисліть:
1) 6,3  8,5 = 53,55;       2) 4,15 = 6,64;     
 3) 122,36  0,1 = 12,236;   4) 1,75: 1,4 = 1,25;     
 5) 14,976 : 0,72 = 20,8;    6) 17,2: 0,1 = 172.
5. Розв’яжіть рівняння:
1) х : 8 = 120, 83;          2) 5  х = 2,45
     Х=120,83   8                   х= 2,45 : 5
     Х = 966,64                        х= 0,49
6. Знайдіть площу прямокутника зі сторонами 12,3 м і 6,75 м. Відповідь округліть до сотих.
12,3  6,75 = 83,025 83,03.
Завдання 7 оцінюється в 3 б:
7. Кут 600  становить 1,2 другого кута. Другий кут становить 0,4 третього кута. Знайдіть величину другого і третього кутів.
1) 60 : 1,2 = 50
2) 50 : 0,4 = 125
	Контрольна робота по темі «Множення і ділення десяткових дробів»
ІІ варіант
Завдання 1 -3 оцінюються по 1 б.
1. Обрати варіант, в якому множення виконано вірно:            А) 5,7 10 = 0,57; Б)5,7  100 =57;
 В) 5,7  10 = 57;  Г) 5,7  100 = 0,057.
2. Обрати варіант, в якому ділення виконано вірно:       А) 1,47 : 10 = 0,147;   Б) 1,47 : 10 = 14,7;
В) 1,47: 0,1 = 0,147;  Г) 1,47 : 100 = 0,147.
3. Обрати варіант, в я кому округлення виконане вірно:          А) 7,386 7,38;  Б)7,386  7,4 ;
В)7,386 7,3;   Г) 7,386  8.
Завдання 4 – 6 оцінюються по 2 б.
4. Обчисліть:
1) 2,56   5,4 = 13,824;       2) 2,8;      
3) 115,78 0,1 = 11,578;    4) 7,38: 4,5 =1,64;      5)9,246 : 0,23 = 40,2;    6) 12,9: 0,1 = 129.
5. Розв’яжіть рівняння:
1) х : 3 = 125, 59;          2) 8  х = 16,8
    Х= 125,59 3                    х= 16,8 : 8
     Х = 376,77                       х= 2,1
6. Знайдіть площу прямокутника зі сторонами 11,7 м і 8,15 м. Відповідь округліть до сотих.
[bookmark: _GoBack]11,7  8,15 = 95,355  95,36
Завдання 7 оцінюється в 3 б:
7. Кут 480  становить 1,2 другого кута. Другий кут становить 0,8 третього кута. Знайдіть величину другого і третього кутів.
1) 48 : 1,2 = 40
2) 40: 0,8 = 50



